
iz Vranskega. Okolica našega trga je vložila 
pri deželnem zboru v Gradcu prošnjo, naj bi jo 
ta od trga ločil, ker mora prevelikih doklad vsako 
leto k srenjskim stroškom v trgu prilagati. De
želni odbor je prošnjo poslal okrajnemu zastopu 
v prevdarek, ali je dolžna okolica tolike priklade 
plačevati? Zastop je res pripoznal, da mora trg 
5 °/o v e 5 , nego okolica prevzeti. Ta sklep se je 
pa občinskemu odboru na Vranskem močno v nos 
pokadil iu slišimo, da se bodo odborniki — razun 
2 sami tržani — na vse načine razpisanju srenje 
ustavljali. Prepir in nemir je že velik. Odbornik 
iz okolice, vseskozi pošten mož, je srenjskemu 
beriču, ko je ta poizvedaval, zakaj se okoličani 
od trga ločiti hočemo, par krivic očital, ki se oko
lici godijo. Ali glejte, beric je tožil tega odbor
nika in še nekega drugega posestnika in sta bila 
obadva obsojena, prvi na 5, drugi na 10 dni za
pora. To je nas okoličane tako razžalilo, da še 
sedaj prav n°čemo biti z trgom v eni srenji, ker 
nas po kajhah vlačiti dajo, kedar se za svoje pra
vice, za svoje krajcarje potegujemo! 

Iz Kostrivhice. Velika noč 1. 1877. pride 
za Kostrivnico v črne bukve. Farno predstojništvo 
bilo je primorano letos slovesnega vstajenja, t. j . 
procesije z vstalim ZveliČarjeui ne obhajati. Uzrok 
temu je bilo nameravano streljanje tik cerkve, kar 
je duhovna pa tudi svetna gosposka prepovedala. 
Toda glas gosposke, glas pameti ni našel posluha. 
Kostrivničani so napravili na den vesele aleluje 
najgrši punt zlasti zoper svojo duhovno gosposko, 
ki bo še dolgo grdil celo faro, če bi tudi vsi de
ležniki č. g. župnika za odpuščanje prosili. Stre
ljali so, kar se je dalo in so napravili okoli cer
kve procesijo sami — brez duhovnikov. Rogovilne 
procesije se je udeležil tudi tamošnji učitelj, vodil 
šolarje okoli cerkve in potem v cerkvi zaigral 
„Marscb". Tega od njega nebi bili pričakovali! 

Iz Trbovelj. (Po t res ) , kteregase najstarejši 
prebivalci tako močnega ne spominjajo, Šel je 
sredo 4. aprila proti 9. zvečer od severa proti jugu 
skoz trboveljski, gorati kraj. Ko je zabnčalo, za
hrušalo in dunilo v prvič, djalo je vse v strahe in 
po koncu. Ure so jele klepetati, in celo raz 8ten 
kapati, steklenice in kupice po mizah in kaselnih 
same natrkavati. Ljudje, ki so bili ravno spat 
odšli, so se iz svojih ležišč v bege podajali, stoli 
in mize pa plesale, da so otroci vpili in vsi str
meli, rušti in lesena poslopja so škripala, kakor 

Dopisi. 

bi bili najtežji vozovi vanje butnili. Nekemu go
spodu, kteri se je ravno v svoji prijazni samotni 
sobici v drugem nadstropju pod streho k počitku 
spravljal, je uro raz stene vrglo in streho nad 
njim tako razmeknilo, da se je strop nad njim 
okolo in okolo od sten razklal, in gospod se je 
živo spominjal sodnega dne. Vse je strmelo iu 
mislilo, kaj za božjo voljo bo. Nekaj minut poznej 
dunilo je v drugič p» slabeje. Med ljudmi gre 
zdaj vera, da to kaže na dobro in rodovito letino. 
Bog daj, da bi ta vera ne bila prazna. 

Iz Ptuja. Morebiti ustreže „Gosp.* nekojim 
svojih podravskih Čitateljev z naznanilom, da je 
vožnja po Dravi spodaj železniškega mosta pri 
Ptuji zaradi pionirskih vadbij prepovedana, iu to 
vsaki dan raznn nedelj in praznikov v aprilu, maj
niku in septembru od 6 do 11 ure, junija, julija 
in avgusta pa od 5 do 10 ure pred poldnem; po
poldne pa ves čas od 2 do 6 ure zvečer. — G. 
dr. Hans Mihelič, bivši večletni kompanjon g. dr. 
Breznika, ločil se je od njega in odprl nedavno 
svojo lastno odvetniško pisarnico. — Dne 16. t. m. 
imeli 8mo po dravskem polji prav zimsko mrzloto; 
škoda se Še ne da vsa preeeniti, pa sadje pravijo 
je večidel vse preč. 

Iz ptujske Gore. Nikdar ne pretečejo pri nas 
velikonočni prazniki, da se nebi zgodila kaka ne
sreča. Tudi letos se je nasledek slabe odgojitve 
otrok zopet ednok pokazal. V petek večer je nek 
spriden sin K. V. svojega lastnega očeta z motiko 
skoraj ubil. V nedeljo je pa 191etni Anic neko 
dekle v nogo vstrelil; ubogo dekle je omedlelo, 
ker je strelivo tri prste globoko v meso prišlo. 
„In kdo je vsega tega kriv?" Pravijo: slaba šola 
in učitelj. Kaj še; sami stariši pač! Kako se bode 
pa otrok omikalo, ako vsaki mesec samo po en
krat ali dvakrat šolo vidi? — Stolp ali zvonik 
na Gori so sedaj popravili; hvala zato delo in 
skrb gre posebno g. Kozodercu in g. Potočniku. 
Ali ure, te pa še ne zamorejo zezdraviti, ta še 
vedno stoji; — ali upati je, da se bode tudi to 
kmalu storilo, kedar bo menje hudo za peneze. 

Od sv. Petra v savinjski dolini. V tukajšnji 
farni cerkvi je g. Leonhart Ebner, orglar ie Ma
ribora, orgle popravil in jih na harmonični spre
men dodelal, ter je svoje delo tako dobro dovršil, 
da orgle zdaj krasno poj6. Ob enem je tudi po
zlatar g. Franc Krašovic iz Celja zunanjo obliko 
orgel po ne previsoki ceni prav okusno prenovil. 
Obema umetnikoma se zato očitna hvala in po
hvala izreka, ter se vsem čč. farnim predstojništ
vom, če bi njuv enakem slučaju porabiti vtegnili, 
dobrovestno priporočujeta. 


